

哈市一院内外科联合开展义诊 前50名患者免费 享甲状腺彩超检查

生活报讯(江丽波 安晨菲 记者霍营)为提高人们对甲状腺疾病的认识和预防知识,同时规范甲状腺疾病的诊疗,为迎接第十届“关爱甲状腺,一起蝴蝶行动”国际甲状腺知识宣传周,25日哈市一院普外四科及内分泌一科将联合举行义诊活动。届时,甲状腺疾病资深专家将向广大市民科普甲状腺疾病相关知识,开展专业会诊咨询。活动当日,前50名患者还可免费享受甲状腺彩超检查。据悉,当天还有

50个免费骨密度检查名额。

据哈市一院内分泌科主任吴东红介绍,甲状腺是一个位于气管前的小器官,在颈前区甲状软骨下方,气管的两旁,由左右两侧叶和中央峡部构成,形似蝴蝶,是人体最大的内分泌腺体,有合成、贮存和分泌甲状腺素的功能,调节机体的基础代谢,维持机体正常的生活发育,对骨骼和神经系统的发育发挥着无法取代的作用。

“从卫生部门发布的报告显示,近年

来我国甲状腺癌增长速度在所有癌症中居首位。由于患者对甲状腺疾病的认识不足,做到规范诊疗的人不足5%。”哈市一院普外四科主任齐明主任提醒广大市民,近年来甲状腺疾病虽呈上升趋势,但不必谈之色变。生活中合理摄入含碘食品,每年一次定期体检,远离辐射环境,孕前检查甲状腺功能,控制不良情绪,咽喉部有异物感、压迫感、声音嘶哑时及时就医,这些都是可以避免甲状腺疾病发生、发展的有效措施。



温馨提示

义诊时间:
5月25日
8:30-11:00
义诊地点:
哈市第一医院门诊1楼
阳光大厅

20多年老糖友突然腿跛 原是患双下肢动脉闭塞

生活报讯(江丽波 宁宇 记者霍营)记者从哈市一院日前举办的下肢血管病义诊筛查活动中了解到,参加筛查的80名患者,年龄在50-80岁之间,近30人存在不同程度的下肢血管病变,患病率达37.5%,10名患者存在严重的下肢动脉硬化疾病需要入院,占12.5%。医生提醒:动脉硬化闭塞症发病年龄大多在50-70岁。男性病人比女性多见,多发病在三高、吸烟、肥胖人群。最早出现的症状为患肢发凉、麻木、间歇性跛行,一旦出现上述症状需尽早就医。

哈市舒大爷今年72岁,高血压史半年多,糖尿病史20余年,双下肢麻木疼痛3年,3个月前一走起路来,一侧下肢就会酸胀不适,行走一段距离就得停下来休息。老人一直以为是年纪大了,行动慢是正常现象,但经过哈市一院血管外科周伟忠主任检查,被确诊为双下肢

肢动脉硬化闭塞。

据周伟忠主任介绍,像舒大爷这样的很多老人常误认为是年老、脑血管病、腰腿痛、缺钙等的表现而耽误了治疗。但事实上下肢动脉硬化闭塞症的致残率和病死率都很高,尤其是糖尿病合并下肢动脉粥样硬化闭塞症的患者,病情发展快,程度重,一旦发生,截肢率是非糖尿病患者的40倍。

“患肢要注意保暖,一旦患病,可通过药物、支架植入介入手术等方法治疗。”周伟忠主任说,它与吸烟以及糖尿病、高血压、冠心病等因素密切相关,所以彻底戒烟,积极有效地控制糖尿病、血脂异常、高血压、冠心病等,也是预防该疾病的有效措施。在饮食上,多吃新鲜蔬菜、豆类、豆制品、植物油、各种水果等富含丰富维生素的食物。

哈市一院荣膺 首届全国智慧医疗大赛 “十大优秀医院”

生活报讯(宁宇 苏航 记者霍营)18日,“2018世界智能大会分论坛——智能健康与医疗论坛”在天津召开。本次论坛的一项重要内容就是为全国智慧医疗大赛颁奖。

据了解,大赛从筹划准备、申报审核、评审公示共历时2个月,全国60余家医疗相关机构报名参赛,通过评委会严肃认真地评审,评选出智慧医疗·十大优秀医院(机构)。哈尔滨市第一医院从众多医院中脱颖而出,成为首届全国智慧医疗大赛“十大优秀医院”。

哈尔滨市第一医院宣传企划部部长、互联网医院副院长江丽波代表医院领奖,并在圆桌对话“互联

网+医疗健康”的实践与思考环节,以时间为节点介绍了自2014年起,医院在智慧医疗、远程会诊、医联体互连互通、信息共享、分级诊疗、优化医疗资源配置等方面创新举措。特别是2016年1月哈尔滨市第一医院在东三省首家成立“哈尔滨市互联网医院”,以移动APP为媒介,打造全新智慧的健康医疗服务平台,方便了百姓就医,改善了患者就医体验。

哈尔滨市第一医院孟庆刚院长说,以“哈尔滨市互联网医院”为例,在2年多的运营时间里,已经形成线上公益性医疗服务、线下实质诊疗、远程视频会诊的“三位一体”立体医疗新模式。

哈市一院联合通江社区举办惠民活动 5个科系专家 为150名市民义诊

生活报讯(江丽波 宁宇 记者霍营)19日是第8个“世界家庭医生日”,哈市第一医院来自中医、消化、神内、心内、内分泌5个科系的专家以及通江社区的医生为150名市民进行了义诊咨询并发放百余份宣传资料。

通过义诊宣传活动,一方面提高居民们对“家庭医生签约”及“紧密型医联体”的知晓率和获得感,增强市民群众对主动签约家庭医生的意愿;另一方面将“紧密型医联体”与“家庭医生签约”服务相结合,推进了“医

25日是“全国护肤日” 哈医大一院举行义诊 皮肤科知名教授 将为市民免费诊疗

生活报讯(记者霍营)25日是“全国护肤日”,哈医大一院皮肤科将于当天举办现场义诊及皮肤护理咨询活动。

据悉,平日一票难求的多位皮肤科知名教授将为市民免费义诊,现场可领取和体验多款医学护肤产品,义

诊当天门诊四楼皮肤科美容室和激光室免费开放,市民可以现场进行各种咨询和美容治疗。届时还有系列优惠活动,超脉冲二氧化碳点阵激光、强脉冲光、非剥脱点阵激光,调Q激光,75折优惠(仅需现场登记)。

义诊时间:
25日 8:30-11:30
义诊地点:
哈医大一院门诊一楼大厅

联体”建设工作稳步推进。哈尔滨市第一医院对外协作办负责人韩松翰表示:“签约的居民可以在‘家庭医生’的管理下,享受医联体双向转诊、绿色通道等许多优惠政策。医院专家长期坐诊通江中心,实现小医院也有大专家的格局。”

“家庭医生主要在基层承担预防保健、常见病多发病诊疗和转诊、病人康复和慢性病管理、健康管理等一体化服务,相当于每个签约人有一个熟悉的‘医生朋友’”。通江社区卫生服务中心主任齐轩表示。

丢失声明

★ 赵宏武:哈尔滨铁路局哈滨房房产段。电工技师证丢失。
特此声明

★ 本人王博蕊,不慎将呼兰区兰河街道宝信小区2栋4单元302室,购房收据丢了。
特此声明

★ 黑龙江省鹤岗农场社会保险事业管理局遗失哈尔滨银行存折一本,账号:J210008699501,账号:1208030061799965。
特此声明

★ 黑龙江省佳木斯市建设发展有限公司,浦广公司,230828XXXXXXXXX0018,遗失资料凭证,证号:黑直045107150217。
特此声明

★ 孙威军,孙延秋不慎将哈尔滨市南岗区东直门19A2号的房屋押金票据丢失,金额:伍仟元整。
特此声明

★ 陈超不慎将黑龙江省医疗住院发票票据丢失,票号:261501120155,金额:687.90元(大写:陆仟捌佰柒拾元零玖角柒分)。
特此声明

★ 哈尔滨市道里区不凡不凡行,不慎将发票领购簿丢失,统一社会信用代码:92230102MA191KOL47。
特此声明

★ 哈尔滨市道里区晓晓商店,不慎将营业执照正副本丢失,税号:330324720400。
特此声明

★ 哈尔滨市道里区晓晓商店,不慎将营业执照正副本丢失,营业执照注册号:223102601060993。
特此声明

★ 姓名:崔军,绿海国际五期西22栋A2座,由哈尔滨国基中小企业建设有限公司开锁的哈尔滨市商品房销售预收款专用票据丢失,票据号:00135346,金额:1000元。
特此声明

★ 哈尔滨铁路资产管理有限公司 2018年5月21日

通知

沈勇:
你承租我公司哈尔滨市道外区大方里104栋1号和6号厂房,请务必于通知发布7日内,速来我公司补缴拖欠租金4.2万元及滞纳金,腾退房屋。否则造成一切后果及责任由你承担。
特此通知
哈尔滨铁路资产管理有限公司 2018年5月21日

通知

于承震:
你承租我公司哈尔滨市南岗区阿什河街8-10号房屋,《房屋租赁合同》于2018年01月14日已经到期,我们按照租户工作流程,网上竞价招租成功。请务必于通知发布7日内,速来我公司补缴拖欠租金7.5万元及滞纳金,腾退房屋。否则造成一切后果及责任由你承担。
特此通知
哈尔滨铁路资产管理有限公司 2018年5月21日